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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 15/05/2014  

 

IV - ORDEM DO DIA 

MENDONÇA FILHO (DEM, PE - Como Líder) - Manobra utilizada pela 

bancada do Governo na Casa para protelação da instalação de Comissão 

Parlamentar Mista de Inquérito destinada à apuração de escândalos na 

PETROBRAS —Petróleo Brasileiro S.A. Anúncio de pedido de verificação de 

votação, para encerramento da sessão extraordinária antes do horário destinado ao 

início sessão ordinária não deliberativa prevista para as 14 horas. Instalação, no 

Senado Federal, de CPI de interesse do Governo e postergação da instalação, na 

Câmara dos Deputados, de CPMI de interesse da Oposição. 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Compromisso da Presidência de início da 

sessão ordinária às 14 horas. 

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ - Pela ordem) - Inexistência de manobra por 

parte da bancada do Partido dos Trabalhadores. Legitimidade da atuação da base 

situacionista com relação à instalação da Comissão Parlamentar Mista de Inquérito. 

Solicitação ao Deputado Mendonça Filho de não impedimento do uso da palavra 

pelos Deputados no curso da presente sessão. 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Esclarecimento à Deputada Benedita da 

Silva quanto ao procedimento da Presidência em caso de não votação das matérias 

constantes da pauta. 

MENDONÇA FILHO (DEM, PE - Pela ordem) - Concordância com o início da 

discussão e votação das matérias constantes da pauta, tendo em vista o 

compromisso assumido pela Presidência. 
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Lei nº 6.030, de 2013, que dispõe sobre a concessão de auxílio financeiro ao 

candidato em curso de formação para ingresso na carreira de juiz federal substituto, 

no âmbito da Justiça Federal de primeiro grau. 

Usou da palavra para proferir parecer à matéria, pela Comissão de Trabalho, 

de Administração e Serviço Público, a Sra. Deputada BENEDITA DA SILVA (PT, 

RJ). 

Usou da palavra para proferir parecer à matéria, pela Comissão de Finanças 

e Tributação, o Sr. Deputado MAURO BENEVIDES (PMDB, CE). 

Usou da palavra para proferir parecer à matéria, pela Comissão de 

Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado DR. UBIALI (PSB, SP). 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão. 

Votação e aprovação do projeto de lei e da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Decreto Legislativo nº 1411, de 2013, que "aprova o texto do Acordo entre o 

Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da República Islâmica do 

Irã sobre a Isenção de Visto para Portadores de Passaportes Diplomáticos, firmado 

em Brasília, em 23 de novembro de 2009”. 

Encerramento da discussão. 

Votação e aprovação do projeto de resolução e da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Ocorrência de festividades 

no Município de Mombaça, Estado do Ceará, em homenagem pelo transcurso do 

centenário de nascimento do líder político e ex-Vereador Francisco Jata. 
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FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Crítica dirigida à blogueira 

cubana Yoani Sánchez pelo tradutor italiano Giordano Lupi. 

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ - Pela ordem) - Transcurso do Dia da Abolição 

da Escravatura. 

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Iniciativa do orador de destinação de 

kits aos Conselhos Tutelares de Municípios do Estado da Paraíba. 

DR. UBIALI (PSB, SP - Pela ordem) - Importância do agronegócio para a 

estabilidade econômica do Brasil. Baixa competitividade internacional da indústria 

brasileira. Otimismo com a eleição do pré-candidato à Presidência da República 

Eduardo Campos. 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Aprovação com ressalva, pelo 

PSOL, de projeto de lei de iniciativa do Superior Tribunal de Justiça sobre a 

concessão de auxílio financeiro a candidato em curso de formação para ingresso na 

carreira de juiz federal substituto. Reafirmação do posicionamento contrário do 

PSOL à Lei Geral da Copa, sobre as medidas relativas à realização Copa do Mundo 

FIFA 2014, no Brasil. Pronunciamento do Deputado Ivan Valente ao ensejo da 

votação do requerimento de urgência para a tramitação do projeto da Lei Geral da 

Copa na Câmara dos Deputados. Texto A Copa da Cidadania Tem Que Ser Nossa!, 

de autoria do orador. 

PAULÃO (PT, AL - Pela ordem) - Participação do orador em solenidade de 

formatura de alunos do Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego 

— PRONATEC, em Maceió, Estado de Alagoas. Alcance social do programa. Acerto 

da concessão do reajuste de 10% no valor dos benefícios do Programa Bolsa 

Família, pela Presidenta Dilma Rousseff.  

GIOVANI CHERINI (PDT, RS - Pela ordem) - Contrariedade a veto aposto 

pela Presidenta Dilma Rousseff a proposta concessiva de isenção do emplacamento 

de veículos automotores agrícolas. 
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PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

BIFFI (PT, MS) - Apoio à pauta de reivindicações da 17ª Marcha a Brasília em 

Defesa dos Municípios, especialmente o aumento em 2% nos repasses do Fundo de 

Participação dos Municípios — FPM. Retrospecto dos avanços conquistados pelas 

municipalidades nas gestões petistas no governo da República.  

INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE) - Reunião do Centro de Estudos e 

Debates Estratégicos para discussão do tema Instrumentos de Gestão das Águas. 

 

V - ENCERRAMENTO 


